

Márciusi hírlevél

Civilek a Fiatalokért Egyesület

Kedves Civil Partnereink!

A Civilek a Fiatalokért Egyesület munkatársai jelen hírlevelünkben kívánunk beszámolni a 2020. március hónapban megvalósult eseményeinkről. Hírlevelünkéből továbbá értesülhetnek aktuális pályázati felhívásokról, illetve egyéb szervezeteket érintő információt is tartalmaz.

A NEA testületi tagjainak megválasztására összehívott szimpátiaszavazás eredményei

2020. március 12-én lezajlott a Nemzeti Együttműködési Alap civil szervezetek által választott testületi tagjainak választását megelőző szimpátiaszavazás.

A Nemzeti Együttműködési Alappal kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 5/2012. (II.16) KIM rendelet (a továbbiakban: NEAr.) 22. § (10) bekezdése értelmében a 2020. március 19-én esedékes választás során azokra a kollégiumi és tanácstagjelöltekre lehet majd szavazni, akik a szimpátiaszavazáson jelen lévő elektorok legalább 10 százalékának támogatását elnyerték.

A szimpátiaszavazás eredményeit tartalmazó jegyzőkönyvek, elektori gyűlésekre bontva az alábbi linkekre kattintva letölthetőek:

[NEA Tanács](#)

[NEA Közösségi környezet kollégium](#)

[NEA Mobilitás és alkalmazkodás kollégium](#)

[NEA Nemzeti összetartozás kollégium](#)

[NEA Társadalmi felelősségvállalás kollégium](#)

[NEA Új nemzedékek jövőjéért kollégium](#)

Minden jegyzőkönyv két listát tartalmaz: az első listán valamennyi szavazatot kapott tagjelölt és a kapott szavazatok száma szerepel, a második listán azon tagjelöltek neve szerepel, akikre a március 19-i választás során az elektorok szavazatot tudnak majd leadni.

A NEAr. 23. § (5) bekezdése értelmében a szavazás eredményét az elektori gyűlést követő öt napon belül nyilvánosságra kell hozni a Civil Információs Portál felületén.

Forrás: <http://civil.info.hu/a-szimpatiaszavazas-eredmenyei>

A NEA testületi tagjainak megválasztására összehívott 2020. évi elektori választás eredményei

2020. március 19-én lezajlott a Nemzeti Együttműködési Alap civil szervezetek által választott testületi tagjainak, azaz a Tanács és az öt kollégium három-három tagjának választása.

A Nemzeti Együttműködési Alappal kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 5/2012. (II.16) KIM rendelet (a továbbiakban: NEAr.) 22. § (10) bekezdése értelmében a választáson azon jelöltek indulhattak, akik a szimpátiaszavazás során a jelen lévő elektorok tíz százalékának támogatását elnyerték.

A NEAr. 23. § (5) bekezdése értelmében a választás eredményét a Civil Információs Portál felületén nyilvánosságra hozzuk.

Az elektori választás eredményeit tartalmazó jegyzőkönyvek, elektori gyűlésekre bontva az alábbi linkekre kattintva letölthetőek:

[NEA Tanács](#)

[NEA Közösségi környezet kollégium](#)

[NEA Mobilitás és alkalmazkodás kollégium](#)

[NEA Nemzeti összetartozás kollégium](#)

[NEA Társadalmi felelősségvállalás kollégium](#)

[NEA Új nemzedékek jövőjéért kollégium](#)

A jegyzőkönyvekben három lista található:

- az első listán valamennyi szavazatot kapott tagjelölt és a kapott szavazatainak száma szerepel,
- a második listán a három legtöbb szavazatot kapott, a választás eredményeként az adott testületbe tagként bekerülő jelöltek,
- a harmadik listán pedig a szavazatok száma alapján sorrendbe rendezve a testület póttagjai szerepelnek.

Forrás: <http://civil.info.hu/elektori-valasztas-2020>

Meghosszabbítható a NEA-19 pályázatok megvalósítási ideje a veszélyhez miatt

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **módosultak** a **Miniszterelnökség** által biztosított forrásból a **Nemzeti Együttműködési Alap** Kollégiumainak a 2019. évre vonatkozó **„Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2019.”** című és a **„Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2019.”** című pályázati kiírásai.

A pályázatok céljai a civil szervezetek alapcél szerinti közösségteremtő, a hatókörébe tartozó közösség érdekében végzett tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek biztosítása, a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítése a működési költségeihez való hozzájárulás, illetve szakmai programjai megvalósításának támogatása révén.

A pályázatok lebonyolításával kapcsolatos feladatokat a **Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.** látja el.

A pályázatok módosított megvalósítási időszaka:

2019. április 1. – **2020. október 31.**

Abban az esetben **módosulhat** a támogatási időszak záró dátuma **2020. október 31-ére**, ha a pályázat alapján létrejött támogatási jogviszony kedvezményezettje **2020. március 31. 23:59-ig az EPER-ben erre vonatkozóan módosítási kérelmet nyújt be.**

A **módosítási kérelem indoka ebben az esetben kizárólag** veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet, valamint az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 41/2020. (III. 11.) Korm. rendelet szerinti **veszélyhelyzet, illetve rendkívüli intézkedés lehet**, mely alapján az elfogadott költségterv (illetve szakmai terv) szerinti egy vagy több szakmai program – nem tud az eredeti megvalósítási időszakban megvalósulni.

Forrás: <http://civil-tanacsadas.hu/meghosszabbithato-a-nea-19-palyazatok-megvalositasi-ideje-a-veszelyhez-miatt/>

Rendkívüli ítélkezési szünet a Debreceni Törvényszéken

Rendkívüli ítélkezési szünet a Debreceni Törvényszéken is

A Kúria elnöke, az Országos Bírósági Hivatal elnöke és a Legfőbb Ügyész javaslatára a Kormány 45/2020. (III. 14.) Korm. rendelete értelmében rendkívüli ítélkezési szünet kerül elrendelésre. A rendelet március 15-én lép hatályba.

A 2020. március 16-ára kitűzött tárgyalások is elmaradnak!

Az új tárgyalási időpontról az ügyfelek az egyedi ügyekben tájékoztatást fognak kapni.

Tájékoztatás a bíróságra történő belépés rendjének változásáról

A Debreceni Törvényszék elnökének utasítása értelmében 2020. március 13-tól a beléptetést végző rendészek a beléptetéskor kötelesek valamennyi belépni szándékozó személy - saját dolgozók és ügyfelek egyaránt - testhőméréséket lézeres hőmérővel megmérni.

Hőemelkedés esetén (37,2 celsius fok felett) a beléptetést a rendészek meg kell, hogy tagadják!

Amennyiben a koronavírussal való érintkezés valószínűsíthető, a belépésre várakozó személy nem léptethető be az épületbe. Az esetről soron kívül értesíteni fogják a tiszti főorvost.

Amennyiben az ügyfél belépését megtagadják, úgy a bíróság igazolja az ő megjelenését. A beléptetés megtagadásáról és a megjelenésről igazolást fognak kiállítani, amit az ügyfél az erre rendszeresített nyomtatvány formájában fog megkapni.

Tárgyalótermi protokoll

A Debreceni Törvényszék elnöke a 2020. március 13-án kiadott utasítása értelmében a nemzetközi érintettségű (minden olyan ügy, ahol külföldivel vagy külföldről hazaérkező személlyel a személyes kontaktus felmerül), a több vádlott részvételével vagy több tanút felvonultató ügyek 2020 márciusi és áprilisi tárgyalásainak beállítását rendelte el május-június hónapra.

Az ebbe a körbe nem tartozó tárgyalásokat a bíró mérlegelése szerint távmeghallgatás útján fogja megtartani vagy be fogja állítani egy későbbi időpontra, amelyről az ügyfelet értesíti.

Iratkarantén

Tájékoztatjuk az ügyfeleket, hogy a bíróság iratkarantént vezetett be. Valamennyi átvett iratot a boríték felbontása nélkül papírsákba vagy dobozba kell elhelyezni, amelyet az iratok érkezési dátumának feltüntetése mellett le kell zárni 7 nap időtartamig. A rendkívüli ítélkezési szünet idején, jogszabály alapján halaszthatatlanul intézendő ügyek papír alapú iratain az ügy tárgyát (pl. távollátás, kényszerintézkedés) jól látható kiemeléssel tüntessék fel. Kérjük továbbá az ügyfeleket, hogy beadványaikat elsődlegesen elektronikus úton nyújtsák be a bírósághoz. Megértésüket köszönjük.

Debrecen önkormányzata idén is támogatja a helyi civil szervezeteket

Négy alapra pályázhatnak a szervezetek, a rendelkezésre álló keretösszeg 30 millió forint.

Mint minden évben, idén is pályázhatnak a helyi civil szervezetek a debreceni önkormányzata által kiírt alapokból pénzügyi támogatásra.

Négy alapra pályázhatnak a szervezetek: a Kulturális, a Civil és az Ifjúsági Alap mellett a Sportfeladatokra. Az alapok célja a társadalom erősítése, a helyi közösségek és civil szervezetek támogatása.

Fontos tudnivalók az alapokról

A Kulturális Alapból pályázhat az a szervezet, amely Debrecen nemzetközi kulturális kapcsolatait kívánja munkájával bővíteni, szakmai együttműködések fejlesztő programokat szervez, a nemzetközi összetartozás évét szem előtt tartva, a magyarság országhatárok feletti összetartozását erősíti rendezvényeivel. Igényelhető forrás a közösségi részvételen alapuló, kulturális projektek, nyitott alkotócsoportok úgynevezett horizontális műhelyek támogatására, amelyek az egyéni önkifejezések ösztönzése mellett a közösségi alkotást állítják a fókuszba, erősítve a város kreatív gazdaságát.

Debrecenhez fűződő művészeti és tudományos kiadványok megjelenésének támogatására is rendelkezésre áll a forrás.

Pályázhat minden, a városban élő és a várossal aktív kapcsolatot tartó előadóművész, alkotóművész, tudományos kutató, művészeti csoport, a városban működő kulturális intézmény, szakmai szervezet, egyesület, alapítvány és nonprofit gazdasági társaság.

A Civil Alapból támogatható minden kertségi, lakótelepi közösségépítő program, amelyek a településrészen tevékenykedő civil szervezet és az ott élők közreműködésével valósul meg, és erősíti az adott városrészben élőkhez való kötődésüket. Nagyon fontos a társadalmi esélyegyenlőség, a felelősségvállalás és a fenntartható fejlődést segítő civil szervezetek működési támogatása is, melyre szintén rendelkezésre áll az alap. Minden, a város életében résztvevő civil szervezet pályázhat.

Az Ifjúsági Alap célja a fiatalokból álló csoportok által, vagy fiatalok bevonásával megvalósuló projektterületek támogatása. Erre pályázhatnak a város ifjúsági életében részvevő civil szervezetek, intézmények, nonprofit gazdasági társaságok.

A Sportfeladatok elnevezésű alapból szabadidősport támogatására, nemzetközi és utánpótlásversenyek, olimpikonok felkészülésének támogatására, illetve létesítményhasználat támogatására igényelhetnek a város sportéletében résztvevő civil szervezetek, gazdasági társaságok és köznevelési intézmények a szervezetek.

A pályázat benyújtása minden esetben elektronikus módon történik!

A beadási határidő után a Kulturális Osztály feldolgozza a pályázatokat, és azokat az illetékes szakbizottságok elé terjeszti. A végleges döntést a polgármester hozza meg, polgármesteri határozat formájában, kivéve az alapítványokat, melyek esetében a közgyűlés dönt. Ezt követően a Kulturális Osztály köti a szervezetekkel a támogatási szerződéseket.

A pályázatok beadásának határideje: április 6., 16 óra

Pályázni kizárólag online módon, a civilpalyazat.debrecen.hu honlapon lehet.

A pályázatok feltöltésében szükség esetén a Civil Információs Centrum, a Méliusz Juhász Péter Könyvtár és a Debreceni Művelődési Központ áll a pályázók rendelkezésére. A beadási határidőn túl beadott pályázatokat nem bírálják el!

Forrás:<http://civil-tanacsadas.hu/debrecen-onkormanyzata-iden-is-tamogatja-a-helyi-civil-szervezeteket/>

!!!Határozatlan időre felfüggesztésre kerülnek a Debreceni Kulturális, Ifjúsági Civil és Sport támogatási alapok!!!

Megosztjuk a DMJV Polgármesteri Hivatal tájékoztatását minden tisztelt Érintettet felé:

A Magyarország Kormánya által kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggésben meghozott intézkedésekre tekintettel a Kulturális, az Ifjúsági és a Civil Alapok, valamint a Sportfeladatok pályázati eljárások határozatlan időre felfüggesztésre kerülnek.

Forrás:<http://civil-tanacsadas.hu/hatarozatlan-idore-felfuggesztesre-kerulnek-a-debreceni-kulturalis-ifjusagi-civil-es-sport-tamogatasi-alapok/>

TÁJÉKOZTATÓ CIVIL ÉS EGYÉB CÉGEKNEK NEM MINŐSÜLŐ SZERVEZETEK ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSI LEHETŐSÉGEIRŐL

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, érdekében a civil és egyéb cégek nem minősülő szervezetek nyilvántartási eljárásaiban elsősorban az elektronikus ügyintézés ajánlott az alábbiak szerint.

A bíróság a civil nyilvántartási ügyekben is, a beadványokat elsődlegesen elektronikusan, ÁNYK űrlapok használatával tudja fogadni.

Amennyiben nem az elektronikus utat használja a beadványa benyújtásához (postai út, gyűjtőláda) – az OBH-nak címzett papíralapú iraton jól látható kiemeléssel kell feltüntetni az ügy tárgyát és a sürgősségét.

A civil és egyéb cégek nem minősülő szervezetek űrlapjai az alábbi linken találhatóak.

Iratmásolat, kivonat kérés PK-144 űrlapon, elektronikusan igényelhető. Amennyiben ez illetékfizetési kötelezettséggel jár, az illetéket az adott törvényszék Magyar Államkincstárnál vezetett illeték-bevételi számlájára történő átutalással kell teljesíteni.

Az átutalás közlemény rovatában fel kell tüntetni az eljáró bíróság - 1/2002.(I.17.) IM rendelet 1. sz. mellékletében foglalt - jelzőszámát, az eljárási illetékfizetésre kötelezett fél nevét, a beadvány bírósági lajstromszámát, melyet a lajstromozási igazolással kapja meg a benyújtó.

Az illeték fizetéséről szóló igazolást az ÁNYK űrlapokhoz, egyéb mellékletként lehet csatolni.

A 35.SZ/2020. (III.15.) OBHE határozat 7.-8. pontjára figyelemmel az ügyfélfogadás szünetel.

A civil beszámolókat elektronikus úton (Ügyfélkapu, Cégek) szíveskedjenek megküldeni az OBH részére. Az elektronikus úton megküldött beszámolók 1 munkanapon belül feldolgozásra kerülnek. További tájékoztató [az alábbi linken található.](#)

Az OBH a bíróságok központi honlapján folyamatos tájékoztatást ad a rendkívüli ítélkezési szünetben követendő ügyintézésről.

Forrás: <https://debreceitorvenyszek.birosag.hu/hirek/20200330/tajekoztato-civil-es-egyeb-cegeknek-nem-minosulo-szervezetek-elektronikus-ugyintezesi>

TÁJÉKOZTATÁS A BÍRÓSÁG ÉPÜLETÉBE TÖRTÉNŐ BELÉPÉS SZABÁLYAIRÓL

Tisztelt ügyfelek!

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a Debreceni Törvényszék elnöke a 2020.El.II.B.17/4. számú utasításával valamint a Debreceni Járásbíróság elnöke 2020.El.II.B.7/3. számú utasításával a koronavírus-fertőzés (COVID-19) megjelenése és a járvány megelőzése érdekében a bíróság épületébe történő belépés rendjét a következők szerint szabályozta:

a beléptetést végző rendészek a beléptetéskor kötelesek megkérdezni a belépésre várakozó személyeket, hogy a belépést megelőző 2 hétben jártak-e külföldön, valamint az elmúlt 2 hétben kapcsolatba kerültek-e olyan személlyel, aki koronavírus fertőzéssel kapcsolatban karanténba került, vagy koronavírus fertőzött volt,

amennyiben a koronavírussal való érintkezés valószínűsíthető, a belépésre várakozó személy nem léptethető be az épületbe. Az esetet a rendészek haladéktalanul kötelesek jelenteni az Elnöki Irodavezetőnek. Az esetről soron kívül értesíteni kell a tiszti főorvost.

a bíróság ebben az esetben igazolja az ügyfél megjelenését, de megtagadja a beléptetését. A beléptetés megtagadásáról és megjelenésről igazolást kell kiállítani az erre rendszeresített nyomtatványon.

Minden ügyfélként az épületbe belépő személy testhőmérsékletét – a test érintésének mellőzésével - meg kell mérni, 37,2 C feletti testhőmérséklet esetén az épületbe történő belépése nem engedélyezett.

A kezelőirodák ügyfélfogadási rendje:

Hétfőtől péntekig: 09:00 órától 10:00 óra.

A Debreceni Járásbíróságon az ügyfélfogadás időtartama ügyfelenként legfeljebb 5 percre korlátozódik.

Azon ügyfeleinknek, akik számára a beléptetés engedélyezett, fertőtlenítőszerrel történő kézmosás lehetőségét biztosítjuk!

Dr. Vágó Zsolt sk

a Debreceni Járásbíróság elnöke

Segítünk egymásnak

Magyarország Kormánya által létrehozott akcióscsoport feladata, hogy segítse az önkéntes kezdeményezések és adományozások koordinációját, felkarolja az országszerte elindított civil mozgalmakat. A szervezet legfontosabb célja, hogy a széleskörű társadalmi összefogásnak köszönhetően megfogalmazódó támogató ötletek és a segítő szándék megtalálja az utat az arra rászorulókhöz. Ezek a felajánlások az önkéntes munkától kezdve, az eszköz- és infrastrukturális támogatásokon át, egészen a pénzügyi adományokig terjednek. Segítsen Ön is, hogy összefogásunk révén is enyhíteni lehessen a koronavírus terjedése okozta nehézségeken, és annak hatását minél kevesebben éljék meg szélsőségesen!

Elindul a 1357-es adományvonal és a <https://segitunkegyasnak.hu/> weboldal, előbbin pénzt, utóbbin többek között önkéntes munkát, eszközt lehet felajánlani - jelentette be Révész Móriusz, az önkéntességet és adományozást koordináló akcióscsoport vezetője szombati, budapesti sajtótájékoztatóján. Révész Móriusz aktív Magyarországért felelős kormánybiztos, az akcióscsoport vezetője elmondta: a koronavírus-járvány terjedésével egyre több önkéntes felajánlás született, a civil társadalom "jól reagált" a koronavírus okozta kihívásra. Az akcióscsoport feladata, hogy segítse ezeknek az önkéntes kezdeményezéseknek és adományozásoknak a koordinációját, felkarolja az országszerte elindított civil mozgalmakat, erre hozták létre a <https://segitunkegyasnak.hu/> oldalt.

Forrás: <https://segitunkegyasnak.hu/>

Szeretettel ajánljuk figyelmükbe Szalay-Bobrovniczky Vince helyettes államtitkár úr nyilatkozatát

https://www.youtube.com/watch?v=sXUg85ynNGA&fbclid=IwAR0eZ4n701ac5k88jJsfYojh7j0uXFZeGrvCF3tBssfb2DQOL_3F6TK2b_4&app=desktop

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:
+36-20/220-5961

Aranyosi-Varga Alida:
+36-20/220-2921

Varga Ferenc:
+36-20/220-7415